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Станиша Јосић
Председник Конференције суоснивача РНИДС-а

Стабилан, поуздан и безбедан рад националних интернет домена представља један од важних темеља развоја домаћег 
дигиталног простора. Значај ове области јасно се огледа у свакодневном функционисању интернета, поверењу корисника 
и дугорочној отпорности дигиталне инфраструктуре. РНИДС и у таквим околностима наставља да одговорно испуњава 
своју мисију, не само кроз обезбеђивање стабилности DNS система, већ и кроз развој нових инфраструктурних и 
стратешких иницијатива, укључујући и планирање националног DNS резолвера. Истовремено, савремени изазови, 
посебно убрзани развој вештачке интелигенције, захтевају промишљено деловање, континуирано прилагођавање и 
широку сарадњу са релевантним актерима домаће и међународне интернет заједнице.

У таквом оквиру, Конференција суоснивача и током 2025. године наставила је да остварује своју важну улогу, као место 
окупљања, размене ставова и доношења одлука од значаја за даљи рад и развој РНИДС-а. Током године одржане су две 
редовне и четири изборне седнице, при чему су изборне седнице одржане електронским путем. На изборној седници 13. 
фебруара изабран је нови Управни одбор. Током електронске седнице од 27. фебруара изабрана је заменица председника 
Конференције суоснивача, на изборној седници 28. маја изабрана су два члана Статутарне комисије, док је на изборној 
седници 15. септембра изабран председник Конференције суоснивача.

На редовној седници одржаној 2. јуна усвојени су Мандатни извештај Управног одбора и Годишњи извештај о раду 
Управног одбора за 2024. годину, а представљен је и Извештај о раду Статутарне комисије за 2024. годину. На редовној 
седници од 13. децембра усвојен је Извештај независног ревизора за 2024. годину, обављене су консултације о нацрту 
Плана и програма РНИДС-а за 2026. годину, усвојен је Правилник о поступку за решавање спорова поводом регистрације 
назива националних интернет домена, а представљен је и извештај интерне ревизије.

Крајем 2025. године Конференција је бројала 132 суоснивача, у односу на 133 на крају 2024. године.

Поред активности саме Конференције, РНИДС је и током 2025. године дао видљив допринос широј интернет заједници: 
обележен је 13. рођендан .СРБ домена, представљено је ново типографско писмо српске ћирилице намењено употреби на 
интернету и у дигиталним форматима а одржан је и јубиларни DIDS 2025 под слоганом „Назад у будућност”.

Настављена је и подршка младим талентима, стручној и академској заједници, као и активностима у области сајбер 
безбедности, интернет дијалога,  развоја домаће интернет инфраструктуре, а РНИДС је био и домаћин конференције 
APTLD 88, одржане у Београду, на којој је имао част да угости колеге из националних регистара домена највишег нивоа, 
као и бројне стручњаке за техничке и правне аспекте рада регистара из различитих делова света.
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Ненад Орлић
Председник Управног одбора РНИДС-а

Година иза нас обележена је важним технолошким искорацима и потврдом да је РНИДС организација која своје стратешке 
циљеве остварује доследно и одговорно. Нови Управни одбор се у првој години мандата посветио даљем развоју 
Фондације, модернизацији инфраструктуре и јачању позиције РНИДС-а.

DNS сервис је и ове године радио без иједног прекида, док је систем за регистрацију успешно мигриран на нову 
платформу базе података, чиме је постигнута већа брзина, безбедност и уштеда. Тржиште домена бележило је стабилан 
раст, годину смо завршили са више од 160 хиљада регистрованих назива .rs и .срб домена, што представља раст од око 
6,5% у односу на крај претходне године.

Четврту годину заредом РНИДС се показао као добар домаћин значајних међународних скупова. Београд је у септембру 
угостио конференцију APTLD 88, наставивши традицију из претходних година када смо били домаћини RIPE, CENTR 
Jamboree и UA Day конференција. Наша активна улога у организацијама као што су ICANN, CENTR, RIPE и APTLD додатно 
је оснажена, а директор РНИДС-а Дејан Ђукић учествовао је на панелу посвећеном сајбер безбедности на Форуму о 
управљању интернетом Уједињених нација у Норвешкој.

Петнаесто јубиларно издање ДИДС-а под слоганом „Повратак у будућност: ка снажнијем интернету" подсетило нас је на 
темељне вредности на којима почива интернет. Подржали смо и једанаесту RSNOG конференцију, суорганизовали трећу 
Националну сајбер конференцију са РАТЕЛ-ом, а конференција „Интернет дијалог 2025" поново је окупила правне 
стручњаке и технолошку заједницу. Поводом тринаесте годишњице .срб домена поклонили смо шесто типографско 
писмо српске ћирилице Манумент РНИДС, чиме настављамо континуирану подршку развоју ћирилице у дигиталном 
окружењу.

Пројекат „Локалац на интернету" освојио је награду „Кампања са сврхом 2025" у категорији SOCIAL, потврђујући да 
друштвена одговорност и промоција могу ићи заједно.

Живимо у времену значајних промена, како геополитичких, тако и технолошких, у ком вештачка интелигенција постаје 
незаобилазан део свакодневног и пословног живота. Управо зато је важно да институције попут РНИДС-а буду стабилне 
и предвидиве. Добра сарадња Конференције суоснивача, Управног одбора и директора осигурава да тако и остане – да 
РНИДС расте, функционише поуздано и буде организација на коју се може рачунати.
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Дејан Ђукић
Директор РНИДС-а

И током 2025. године РНИДС је пословао стабилно, усклађивао праксе и одлуке да би изашао у сусрет 
стандардима које је поставио, како корисницима наших сервиса, тако и нашим пословним партнерима, домаћим и 
међународним заједницама којима припада. Наши сервиси радили су беспрекорно, опрема и системи су 
унапређивани, активно се радило на прилагођавању пословних процеса новим трендовима и правним захтевима, 
пре свега у смислу заштите зона од злоупотреба и усклађивања са прописима о информационој безбедности. 
Током 2025. забележили смо и завидан раст новорегистрованих .rs назива домена, и још једном потврдили да се 
стратешки постављени циљеви најлакше остварују кроз партнерства, подстицаје сарадњи и посвећеност тима.
 
До сада смо били домаћин догађајима који окупљају махом учеснике из Европе, но, 2025. направили смо додатни 
корак и угостили колеге из Удружења регистра Азијско-пацифичког региона, те били домаћин конференцији 
АПТЛД 88. Обезбедили смо логистичку подршку, указали колегама пажњу доброг домаћина и представили земљу 
коју посећују, али исто тако активно учествовали у реализацији програма конференције. 

Подршка домаћој заједници није изостала. Организован је ДИДС, настављена реализација пројекта ”Локалац на 
интернету”, поклоњено је ново ћириличко писмо, суорганизована је Национална сајбер конференција, подржана 
конференција RSNOG и бројни други догађаји. Кроз програм спонзорстава и донација, подржали смо бројне 
едукативне активности, научне скупове, студентска такмичења и пројекте који доприносе развоју знања у области 
интернета и информационих технологија. Посебна пажња посвећена је младим талентима и иницијативама које 
подстичу нове генерације стручњака да се баве интернет технологијама и сајбер безбедношћу.

РНИДС је и током 2025. године био активан у међународној доменској заједници, учешћем у раду релевантних 
организација и конференција, уз јачање сарадње са организацијама које управљају националним доменима широм света.

Континуитет је показатељ да РНИДС, поред своје основне улоге управљања националним доменима .rs и .срб, остаје 
поуздан партнер интернет заједнице у Србији и активан учесник у глобалном дијалогу о будућности интернета.
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Година у бројевима

Доступност
DNS сервиса

100%

Број регистрованих
.срб назива домена

3.189 Раст .rs

6,49% Суоснивача
132

Овлашћена
регистра

42

Број регистрованих
.rs назива домена

157.783

Доступност
осталих сервиса

98,98%
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Тржишни показатељи

На крају 2025. године било је 157.783 регистрована .rs 
назива интернет домена, што је раст од 6,49% у 
односу на крај 2024. године. 

Број регистрованих .срб назива домена на крају 2025. 
године износи 3.189, што је, исказано у процентима, 
49,79% више у односу на 2024. годину.

Стопа задржавања назива домена у .rs зони била је 
виша у односу на претходну годину – 87,28%, у 
односу на 86,21%. И стопа креирања била је виша у 
односу на 2024. годину и износила је 19,16%. 

Стопа креирања .срб назива домена у 2025  била је 
знатно виша у односу на претходну годину – 48,75%, 
стопа брисања била је знатно  нижа 14,60%. И у овој 
зони забележена је виша стопа задржавања од 
81,35%, у поређењу са 53,46% у 2024.

Раст Обрисани Нови Обнова
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Технички показатељи

Сви основни сервиси РНИДС-а током 2025. године радили су 
стабилно, са планираним прекидом због измене базе података у 
априлу месецу. Све интервенције на унапређењу или подешавању 
система су планиране и извршене без прекида у раду сервиса.

У другом кварталу 2025. године најважнији догађај је била 
миграција са старе на нову платформу базе података. 
Миграција је захтевала прекид у раду сервиса регистрације у 
трајању од два сата. Овај прекид, који је на кварталном нивоу 
био 0,09%, на годишњем нивоу представља 0,02%.

Софтвер и инфраструктура су редовно ажурирани на 
најновије стабилне верзије у складу са препорукама 
произвођача. Настављен је процес обнављања мрежне 
опреме, сервера и сториџа.



Пословни показатељи
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Фондација РНИДС је и ове године успешно прошла проверу усаглашености система 
менаџмента са захтевима стандарда ISO 9001 стандарда (Систем менаџмента 
квалитетом) и стандарда SRPS ISO/IEC 27001:2022 (Систем менаџмента 
безбедношћу информација).  

Последње две године није било ребаланса буџета, те се пословање одвијало у 
складу са пројекцијама усвојеним у финансијским плановима за припадајуће 
периоде. 

Стабилан раст прихода, добара контрола трошкова, стабилни показатељи 
ликвидности и поуздана база за значајније инвестиционе циклусе у предстојећем 
периоду, карактерисали су пословање РНИДС-а 2025. године.

У првом кварталу је спроведена интерна ревизија за период од 1. 7. 2023. до 30. 6. 
2024. године, а током другог квартала спроведена је независна ревизија 
финансијских извештаја. Обе су резултирале позитивним мишљењем ревизора.



Током 2025. године, изабран је нови Управни одбор РНИДС-а, нови председавајући 
Конференције суоснивача и нови чланови Статутарне комисије. 

У фебруару месецу Конференција суоснивача изабрала је нови сазив Управног 
одбора који чине Ненад Орлић, Александар Павловић, Војислав Родић, Владимир 
Алексић, Небојша Ђурић, Данко Јевтовић и Душан Стојичевић. На конститутивној 
седници је за председника новог Управног одбора изабран Ненад Орлић, док је за 
његовог заменика изабран Александар Павловић.

У 2025. години је одржано 13 седница и два радна састанка Управног одбора.

Током фебруара за заменицу председника Конференције суоснивача поново је 
изабрана Биљана Пунош, а током септембарске седнице за председника 
Конференције суоснивача изабран Станиша Јосић. У мају месецу бирана су два члана 
Статутарне комисије, а поново су изабрани Урош Недељковић и Денис Бећирић.

У 2025. години одржано је шест седница Конференције суоснивача, од тога су четири биле 
изборне, а две редовне. Конференцији суоснивача је приступило три нова, а иступило 
четири суоснивача. На крају године Конференцију суоснивача је чинило 132 суоснивача.

Година избора
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Сарадња са овлашћеним регистрима током 2025. године додатно је учвршћена и била 
је нарочито плодотворна, о чему сведоче и тржишни показатељи и изузетно висок 
остварени раст.

Као и претходних година РНИДС je у фебруару доделио признања и награде 
овлашћеним регистрима за пословне резултате остварене у 2024. години, а добитници 
признања биле су фирме Superhosting, Loopia и Domain Operation Center.

Током године РНИДС је заједно са овлашћеним регистрима који су учествовали у 
подстицајним програмима активно наступао на тржишту, те је реализовано више 
кампања које су имале за циљ повећање видљивости националних домена, подизање 
свести о њиховим предностима и повећање броја новорегистрованих домена. 

РНИДС је са ОР-овима одржавао и консултације о примени нових захтева које поставља 
Закон о информационој безбедности, и реализовао кампању за подизање свести о 
значају ажурности и исправности податка о регистранту, односно називу домена. За 
овлашћене регистре организоване су и обуке, попут онлајн радионице чија је тема била 
употреба Гугл алата као канала промоције и продаје.

У 2025. години, исто као и у претходној, РНИДС је сарађивао са 42 овлашћена регистра. 

Пословни партнери – 
сарадња с ОР-овима 



РНИДС пред 
публикама – 
догађаји у 2025.
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РНИДС је био домаћин конференције APTLD 88 (Asia Pacific Top Level Domain Association) одржане у Београду од 8. до 10. септембра 2025. године, и том 
приликом угостио колеге из националних регистара домена највишег нивоа са различитих крајева света, стручњаке за техничке и правне аспекте рада 
регистара, али и бројне партнере из света интернета. 

15 Годишњи извештај 2025
rnids.rs

APTLD 88 одржан у Београду
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Заједница коју APTLD окупља имала је прилике да прати и активно учествује у разговорима 
који су се тицали развоја политика за управљање доменима, међународних препорука и 
усаглашености појединачних политика са глобалним стандардима, техничке 
инфраструктуре којом регистри управљају, уз неминован осврт на безбедност домена, 
верификацију и ажурност корисничких података.

РНИДС је настојао да оправда репутацију доброг домаћина међународних окупљања и кроз 
ангажовање својих стручњака на панелима, те су запослени у РНИДС-у модерирали или 
били панелисти сесија посвећених регулаторним стандардима, безбедности, међународној 
сарадњи и улози националних регистра домена у очувању интегритета интернет простора.

Директор Фондације РНИДС, Дејан Ђукић, модерирао је панел посвећен најбољим 
праксама у погледу заштите приватности регистранта националних домена, а који је 
понудио различите погледе на очување равнотеже између приватности, безбедности и 
транспарентности.

Александар Костадиновић, систем администратор, активно је учествовао у разговору 
посвећеном примени ISO 27001 стандарда у пословима регистра домена, уз осврт на значај 
међународних стандарда за безбедност и поузданост система.

Члан Управног одбора РНИДС-а, Душан Стојичевић, био је панелиста два панела и модерирао 
сесију посвећену предностима и манама локалних и глобалних DNS разрешивача. Дебата је 
обухватила питања перформанси, безбедности и дигиталног суверенитета.

Матија Радуновић, координатор РНИДС ЦЕРТ-а, учествовао је у дискусији о управљању 
ризицима и одговору на сајбер инциденте, поделио искуства РНИДС-а у изградњи отпорног 
и безбедног система управљања националним доменима.

Панел посвећен стратегијама ccTLD-ева за одржавање релевантности у условима брзих 
промена на тржишту, све већих безбедносних ризика и регулаторних изазова модерирала је 
Дијана Милутиновић, менаџерка комуникација РНИДС-а



На петнаестој, јубиларној конференцији Дан интернет 
домена Србије (ДИДС 2025), одржаној 18. марта у 
Београду, окупио се велики број домаћих и 
међународних стручњака који су разменили знања и 
визије о будућности дигиталног простора. Под слоганом 
"Назад у будућност", конференција је пружила 
свеобухватан увид у трендове и изазове који ће 
обликовати интернет у годинама пред нама.

ДИДС 2025 отворио је директор РНИДС-а Дејан Ђукић, а 
кеynote предавање "Повратак у будућност: ка снажнијем 
интернету" одржала је Полина Малаја, директорка за 
политике CENTR-а, која је понудила визију светлије 
будућности интернета која се темељи на повратку 
основним принципима – отворености, безбедности и 
инклузивности, уз нагласак на промоцију конкуренције и 
диверзитета на глобалној мрежи.
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ДИДС 2025 – 
Повратак у 
будућност: 
ка снажнијем 
интернету



Панел дискусија, коју је модерирао Данко Јевтовић, а чији су учесници били Кристијан Кауфман, Растко Петаковић и Мика Тасић донела је различите погледе на 
регулацију и комерцијализацију интернета. Предраг Милићевић и Никола Јовановић представили су пројекат "Индекс дигиталног развоја Србије". Њихово 
истраживање показало је да дигитални индекс Србије тренутно износи 46,97 од могућих 100, што указује на значајан простор за дигитални напредак. 

Keynote предавач Иван Минић понудио је освежавајући поглед на изазове дигитализације пословања у Србији, те је представио успешне примере домаћих 
компанија које су прихватиле дигитализацију и имплементирале је на начин прилагођен локалном контексту. Маријана Борковић из Фондације РНИДС је 
представила пројекат "Локалац на интернету", хуманитарну иницијативу РНИДС-а која од 2020. године бележи континуирани развој. Иван Станимировић и 
Миомир Попесков одржали су презентацију "domen.rs студија случаја: Како настаје бренд". Они су поделили практичне савете о томе како интернет домен може 
постати срж успешне бренд стратегије.

Годишњи извештај 2025
rnids.rs18



Годишњи извештај 2025
rnids.rs19

Обележена годишњица 
.срб домена и поклоњен 
Манумент РНИДС 

На саму годишњицу почетка регистрације .срб домена, 27. јануара, 
представљено је ново типографско писмо српске ћирилице намењено 
пре свега употреби на интернету и у дигиталним форматима – 
Манумент РНИДС. Ово је шесто такво писмо чију је израду Фондација 
РНИДС омогућила, а захваљујући сарадњи са организацијом Типометар.
 
Током догађаја представљен је и веб-сајт иманаћирилици.срб, на ком 
корисници интернета могу пронаћи не само бесплатне ћириличке фонтове, 
већ и савете, алате и упутства како да ефикасније користе ћирилицу на 
интернету. Веб-сајт је представила Дијана Милутиновић, која је потом водила 
разговор о могућностима унапређења употребе интернационализованих 
назива домена услед примене вештачке интелигенције. 

Поред тога, окупљени су имали прилике да слушају и предавање на тему 
тренирања вештачке интелигенције на квалитетним језичким корпусима 
српског књижевног језика. 



РНИДС – 
поуздан партнер 
и суорганизатор 
догађаја
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У октобру месецу је одржана Национална сајбер конференција у организацији 
РНИДС-а и Регулаторног тела за електронске комуникације и поштанске услуге 
(РАТЕЛ), у својству Националног ЦЕРТ-а Републике Србије и на тај начин је 
обележен Европски месец сајбер безбедности. На конференцији је дат преглед 
ситуације у Србији – од статистика о сајбер криминалу до трендова сајбер 
напада детектованих у нашој земљи. Речи је било о пројектима Националног 
ЦЕРТ-а у погледу размене информација о ризицима у сајбер простору и пружања 
раних упозорења. Примена вештачке интелигенције и начин на који иста 
трансформише поље информационе безбедности била је тема једног панела, а 
током догађаја разговарало се и о управљању ризицима и пројектима 
посвећеним јачању капацитета у целом екосистему. 

Најзапаженији панел на конференцији модерирала је Дијана Милутиновић из 
РНИДС-а. Њени саговорници били су Владан Тодоровић (NanoWaf), Марко 
Гордић (The Cyber Protect), Лена Перовић (InSight) и Ненад Зарић (Trickest), 
оснивачи стартапа који послују у домену сајбер безбедности.

Конференција је реализована уз подршку Министарства информисања и 
телекомуникација, организације eGA и фондације Мрежа за сајбер безбедност.

Национална сајбер 
конференција 2025
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РНИДС је био покровитељ још једне RSNOG конференције, која је 
13. новембра 2025. одржана у Југословенској кинотеци у Београду. 
Овогодишње, 11. издање конференције Групе мрежних оператора 
Србије окупило је велики број стручњака из области 
телекомуникација, мрежних технологија, инфраструктуре 
интернета, сајбер безбедности, интернета ствари (IoT) и вештачке 
интелигенције и понудило преглед актуелних технолошких 
трендова и практичних решења која обликују будући развој 
интернет екосистема у Србији и региону.

Уводно излагање Страхиње Кустудића о развоју Нордеусове 
глобалне инфраструктуре привукло је пажњу публике, а током 
излагања објашњено је како аутоматизација и дистрибуирана клауд 
архитектура омогућавају да 300 милиона корисника широм света 
глатко ужива у игри. 

Током конференције најављен је и скуп интернет заједнице 
Југоисточне Европе, конференцију RIPE SEE 14, која се после десет 
година враћа у Београд, у априлу 2026, а један од домаћина 
догађаја биће РНИДС.

Једанаеста
RSNOG конференција



У сарадњи са Правним факултетом Универзитета у Београду РНИДС је 11. и 12. септембра 
2025. године по једанаести пут суорганизовао конференцију „Интернет дијалог”, уз 
подршку Привредне коморе Србије и њеног Центра за дигиталну трансформацију. 

Током два дана, водећи домаћи и међународни стручњаци разматрали су најактуелнија 
питања права дигиталних технологија: слободну конкуренцију на дигиталним 
тржиштима, правне аспекте примене вештачке интелигенције, као и усклађивање 
домаћег законодавства са Уредбом ЕУ о дигиталним услугама. 

Традиција сусрета са нишким привредницима које окупља Нишки�кластер 
напредних технологија (NiCAT) настављена је и у 2025. години, а NiCAT и РНИДС 
током априла организовали су седми заједнички Бизнис клуб. Овог пута тема 
разговора била информациона безбедност. 

Поздравне речи упутили су Горан Младеновић, директор NiCAT-a и Дијана 
Милутиновић из РНИДС-а. Панел посвећен сајбер безбедности је модерирао 
Горан Младеновић, а учествовали су Јован Милосављевић, РАТЕЛ - Национални 
ЦЕРТ и Владан Тодоровић, компанија AST. 

Интернет 
дијалог 2025

Седми Бизнис клуб 
са кластером NiCAT
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На услузи заједници 
– подршка 
догађајима, 
такмичењима 
и пројектима 



Годишњи извештај 2025
rnids.rs25

Као партнер Фондација РНИДС је и ове године подржала реализацију 
националног такмичења Serbian Cybersecurity Challenge 2025. Такмичење, 
организовано шести пут, одржано је 13. маја, а дан потом уследила је церемонија 
проглашења победника којој је присуствовао Мирослав Жеравчић из РНИДС-а.

Од чланова најуспешнијих тимова на националном такмичењу формирана је 
репрезентација која је представљала Србију на међународном такмичењу 
European Cybersecurity Challenge (ECSC) 2025, одржаном у првој половини 
октобра у Варшави. Национални тим Србије забележио је одличан резултат – у 
конкуренцији од 34 национална тима, млади српски стручњаци су заузели 16. 
место на званичној ранг-листи.

Окончан шести 
циклус такмичења 
Serbian 
Cybersecurity 
Challenge 
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Већ неколико година РНИДС помаже рад Фондације 1% која 
подржава младе таленте − научнике, истраживаче, иноваторе и 
уметнике. Захваљујући ангажовању Фондације 1% и организација 
које подржавају њен рад, бројним талентованим основцима и 
средњошколцима пружена је помоћ и подршка за учешће на 
међународним такмичењима, научноистраживачким пројектима, за 
школовање и усавршавање. Овог јануара награђено је 140 талената 
који су освојили 345 медаља на такмичењима из различитих научних 
дисциплина. Награде је уручивала Дијана Милутиновић.

Награђено 140 
младих научника

Дванаесто такмичење 
”Осуди дискриминацију”

По четврти пут Фондација РНИДС подржала је реализацију 
такмичења „Осуди дискриминацију”, које организује Канцеларија 
Повереника за заштиту равноправности.

Тема овогодишњег такмичења била је дискриминација на 
друштвеним мрежама, а суђења су симулирале екипе 
сачињене од студената завршних година права. Прво и друго 
место на такмичењу заузели су тимови Правног факултета 
Универзитета у Нишу, док је треће место припало тиму са 
Правног факултета Универзитета у Београду. У улози судија 
током такмичења били су реномирани правници, судије и 
адвокати, као и Дејан Ђукић, директор РНИДС-а.
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РНИДС подржао 
такмичење у 
програмирању 
за основце

Фондација РНИДС подржала је трећи по реду „Future Kids хакатон”, највеће регионално 
такмичење у блоковском програмирању за децу, на ком је учествовало више од 100 ученика 
основних школа из Србије, Босне и Херцеговине, Северне Македоније и Словеније. 
Такмичење које спаја технологију и решавање стварних животних изазова одржано је у 
Београду у организацији Кликер ИТ центра за децу. У дводневном програмерском изазову, 
тимови основаца узраста од 9 до 13 година осмишљавали су креативна дигитална решења 
на тему штедње и одговорног располагања новцем.
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Београд је током августа био домаћин три престижна међународна такмичења знања, 
која су окупила 187 младих талената узраста од 14 до 19 година из 21 земље света. 
Организатор догађаја био је Регионални центар за таленте „Никола Тесла” у Београду, а 
Фондација РНИДС је с поносом била генерални покровитељ манифестација.

РНИДС подржао међународна 
такмичења младих

По четврти пут екипа РНИДС-а са задовољством је учествовала на хуманитарном 
Уницефовом Фер-плеј турниру у баскету, који је одржан у септембру месецу, а на ком је 
тим РНИДС-а освојио титулу за нај-ферплеј екипу.

Уницефов турнир 
у баскету



Међународни 
догађаји и сарадња
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Десети South Eastern European Dialogue on Internet Governance (SEEDIG) 
форум одржан је у Атини, под слоганом „Деценија дијалога и сарадње: 
шта следи?“. Догађај је окупио представнике организација цивилног 
друштва, јавне управе, техничке заједнице и академије из целог региона, 
а Фондација РНИДС и овога пута је подржала реализацију догађаја у 
својству суорганизатора.

Учесници конференције разматрали су прилагођавање европских 
политика локалном законодавству, разговарали о развоју дигиталне 
инфраструктуре, политикама управљања интернетом, изазовима који 
стоје пред техничком заједницом и потреби за сарадњом у региону.

Дијана Милутиновић из РНИДС-а, модерирала је панел „Десет година 
развоја регионалних ccTLD-ева – изазови и искуства“ током ког је са 
саговорницима разматрала највећа достигнућа националних домена у 
региону, напредак у развоју инфраструктуре, али и промену улоге 
националног регистра у контексту обавеза и захтева које законодавци 
пред регистре постављају.

Јубиларни SEEDIG 
одржан у Атини
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Директор РНИДС-а, Дејан Ђукић, учествовао је на панелу 
посвећеном разматрању политика које имају за циљ да се 
подигне ниво безбедности у међународном дигиталном 
окружењу током Форума о управљању интернетом 
(Internet Governance Forum - IGF) Уједињених нација 
одржаном од 23. до 27. јуна у Норвешкој.

Панел под називом „Navigating Global Cyber Threats via 
Local Practices” на ком је Ђукић учествовао, окупио је 
стручњаке из Холандије, Еквадора, Панаме и Јужне 
Африке. Панелисти су разматрали на који начин локалне 
праксе и политике могу допринети глобалној отпорности 
на све учесталије и комплексније сајбер претње, те 
указивали на начине на које може да се успостави баланс 
између регулативе и праксе.

IGF 2025
у Норвешкоj
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CENTR Jamboree 2025

CENTR Jamboree 2025 одржан је у Лиону, у Француској, у периоду од 
21. до 23. маја и окупио је готово 250 посетилаца. Као и претходних 
година, догађају су присуствовали како представници чланица 
Удружења европских националних регистара домена највишег 
нивоа (CENTR), тако и велики број представника међународних, 
стручних организација и регистрара.

Првог дана окупљања Дијана Милутиновић из РНИДС-а одржала је 
кратко излагање о томе како привући пажњу млађих генерација не 
путем дигиталних канала комуникације, већ ангажовањем заједнице 
друштвено одговорним пројектима. Током трећег дана догађаја 
учествовала је у сесији коју је припремала са колегама из канадског, 
холандског и белгијског регистра, а чија је тема била раст. 

Регионални Дан
универзалне прихватљивости

Директор РНИДС-а, Дејан Ђукић, учествовао је на трећој HUNOG 
конференцији одржаној у Мађарској у октобру и био један од панелиста 
на сесији посвећеној утицају NIS2 директиве и њеног чланa 28 на рад 
регистара домена.

Трећа HUNOG конференција
Осамнаеста међународна конференција ”TLDCON 2025” одржана је септембру у 
Каљинграду и онлајн, а током другог дана конференције на панелу посвећеном 
информационој безбедности и злоупотребама DNS-a говорио је Дејан Ђукић, 
директор Фондације РНИДС.

TLDCON 2025

Регионални Дан универзалне прихватљивости (Universal Acceptance Day - UA Day) 
одржан је 28. марта у Јеревану у Јерменији. По други пут домаћин догађаја био је 
јерменски регистар домена – isoc.am (.am/.h   ). Догађај је окупио стручњаке из 
различитих земаља како би разменили искуства и дискутовали о постојећим и 
потенцијалним стратегијама за побољшање вишејезичности на интернету.

Догађај је закључен панелом посвећеним најбољим праксама у постизању 
Универзалне прихватљивости који је модерирала Дијана Милутиновић из 
РНИДС-а, а који је понудио преглед успешних комуникационих и маркетиншких 
стратегија из различитих земаља.

m
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Директор Дејан Ђукић је у току 2025. године учествовао у активностима ccNSO 
Комитета за стратегију и планирање која ради анализу плана и програма ICANN-а 
за наредну годину. Такође је и председавао Поткомитетом за јединствене 
идентификаторе и безбедност.

Мирјана Тасић, сарадница Фондације РНИДС, у току 2025. године учествовала је 
у раду радне групе за израду и ревизију ccNSO докумената и правилника ccNSO 
Guideline Review Committee (“GRC”), радне групе ccNSO UAC Committee, те радне 
групе ccNSO Policy Gap Analysis Working Group (PGA WG).

Дијана Милутиновић је учествовала у раду групе Националних и регионалних 
иницијатива Форума о управљању интернетом Уједињених нација.

Запослени у РНИДС-у присуствовали су уживо и онлајн већем број 
међународних стручних догађаја и конференција међу којима су скупови CENTR 
радних група, ICANN и RIPE конференције, TLD ISAC догађаји, IGF и EuroDIG 
конференције, Nordic Domain Days и други. 

Учешће представника 
РНИДС-а у радним групама



Фондација 
значи подршка
Годишњи извештај 2025
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Током 2025. године РНИДС је поново потврдио тезу да фондација значи подршка. 
Пружена је подршка већем броју конференција – Heapspace, Protection of IP in Digital 
Environment 2025, Descon,  Xperience конференција 2025, Digital Forensics Conference 2025. 

Међу подржаним конференцијама је и CIO Leadership Forum 2025, која је у октобру 
окупила стручњаке за информациону и безбедност података, а на конференцији је 
говорио Матија Радуновић, координатор РНИДС ЦЕРТ-а. Тема његовог излагања била је 
безбедност DNS-a. Током излагања је истакао да рањивости DNS-а представљају ризик 
који ниједан ИТ стручњак не би требало да занемари, јер компромитовани DNS може 
угрозити доступност и интегритет бројних интернет сервиса.

Још једна у низу подржаних конференција била је и БИЗИТ 2025 на којој је учествовао 
Жарко Кецић. Током панела  „Чувари алгоритама: Технологија, подаци и безбедност“, 
истакао је важност непрекидне доступности кључних сервиса као што је DNS, „невидљивог 
посредника“ који обезбеђује да свака интернет адреса пронађе свој пут до циља. 

РНИДС је подржао и реализацију других пројеката – Дан девојчица у ИКТ-у, 
Вукобратовићеве дане роботике, Олимпијаду одрживог развоја, путовања на 
међународна такмичења за младе на Светску олимпијаду у роботици и финале 
такмичења International Future Energy Challenge.

Спонзорства 
и донације



Установљена награда 
са ТЕЛФОР-ом

Годинама уназад РНИДС подржава реализацију највеће и 
најзначајније конференције посвећене телекомуникацијама у земљи 
– ТЕЛФОР. У новембру месецу одржан је 33. ТЕЛФОР, а по први пут 
додељена је РНИДС награда „Најбољи рад младог аутора”, за рад 
објављен на претходној конференцији. Признање младом аутору 
поред плакете подразумева и новчану награду, а први добитник 
награде је Небојша Коларић, са коауторима Милошем Бјелићем и 
Наташом Ћировић за рад  „The impact of inverse matrix computation on 
the results of the Capon algorithm”.

Годишњи извештај 2025
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Пројекат „Локалац на интернету” освојио је престижну награду 
”Кампања са сврхом” 2025. у категорији social. „Локалац на интернету“ 
je препознат међу бројним кампањама које су реализовале удружене 
снаге компанија, организација и агенција, док је РНИДС свој пројекат 
спровео у потпуности интерно. „Кампање са сврхом“ је први фестивал 
друштвено одговорне комуникације у Србији, а реализује га удружење 
„Жуте панталоне”.

Током 2025. године пројекат је био више него активан – представљена 
је и промовисана нова колекција, осликан је мурал у Гастрошору који 
промовише пројекат, потписани су уговори са удружењем Лице улице 
и Кликер ИТ центром за децу којима су ишле донације од средстава 
прикупљених пројектом. У сарадњи са Кликер центром спроведен је 
конкурс за најбољи рад на тему ,,Програмери ће променити свет’’, а све 
активности редовно су комунициране на сајту lokalac.rs који је био 
изузетно активан и посећен.

Локалац – сврха 
препозната од струке



Комуникација 
– у бројевима
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Веб-сајт рнидс.срб/rnids.rs

Током 2025. године сајт Фондације РНИДС забележио је више од 217 хиљада посета, што представља значајан раст у односу на 
посете забележене у 2024. години. Сајт је имао и четрдесетак хиљада посетилаца више, око 176 хиљада. И број посета страницама 
био је виши – око 342,6 хиљада. До највећег скока посета дошло је услед оглашавања различитих садржаја путем друштвених 
мрежа/платформи – преузимања ћириличних фонтова, важности верификације и ажурирања података о називу домена итд.

Провера назива домена или преузимање података о регистрованом називу домена и у 2025. били су садржаји које су посетиоци 
најчешће тражили. 
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У 2025. години забележено је 71.079 посета и 56.886 посетилаца, а број страница на сајту које су погледане током године 
износи 85.369. Током године наставило се са објављивањем едукативног садржаја сходно траженим темама и у 
препознатљивим форматима (текст, студија случаја, вебинар и интервју), а исти је промовисан путем друштвених мрежа. На 
сајт и даље у великој мери долазе посетиоци због WHOIS претраге, што чини око 13% у уделу свих посета.

Настављена је оптимизација Јутјуб канала на ком се налазе едукативни видео-материјали, а у 2025. години канал је остварио 
53% више прегледа у односу на претходну годину. 

Веб-сајт домен.срб / domen.rs
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РНИДС-а у 
медијским 
извештајима

Током 2025. године забележено је укупно 658 објава у свим врстама медија. O 
РНИДС-у је извештавало 138 различитих медија – 12 штампаних, шест 
телевизијских, две радио станице и 118 интернет портала.

Као и претходних година, највише активности ка медијима, па и медијске пажње 
посвећено је конференцији ДИДС 2025. Медији су били заинтересовани за теме 
о којима и иначе најчешће извештавају – ново бесплатно писмо српске ћирилице 
и годишњица .срб домена, пројекат „Локалац на интернету“… Поред тога 
извештавали су и о националној сајбер конференцији, конференцији Интернет 
дијалог, RSNOG, догађајима на којима су представници РНИДС-а учествовали – 
УНИЦЕФ-ов хуманитарни турнир, BIZIT 2025 и др, а део медијске пажње 
завредео је и Индекс дигиталног развоја Србије, као и текст о значају исправних 
података о домену. 

Током 2025. године представници РНИДС забележили су медијске наступе у 
телевизијским и радијским емисијама, као и у извештајима националних и 
регионалних медија, говорећи о темама од значаја за дигитални развој, 
националне домене, ћирилицу, сајбер безбедност и кључне конференције у 
организацији РНИДС-а.
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Током. 2025. године раст прихода био је успоренији, али стабилан. Пословни 
приходи порасли су за 6% (2024. на 2023. је забележен раст од 15,4%, а годину 
пре на нивоу од 10,9%). 

Приходи по основу регистрације назива домена чинили су 97,8% пословних 
прихода, што је на нивоу тренда из претходног периода. 

Годину је карактерисао и улазак у више инвестиционих пројеката (набавка 
хардвера, лиценци, реализација пројекта DNS ризолвера), но, очувана је 
супстанца готовине и направљена добра база за даље инвестиционе циклусе.

Добра контрола трошкова на бази реализације прихода, стабилни показатељи 
ликвидности забележени су током целе пословне године.
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Фондација „Регистар националног интернет домена Србије” (РНИДС)
управља регистром назива националних .rs и .срб домена и
инфраструктуром од посебног значаја за функционисање интернета
у Србији, обезбеђујући њихов беспрекоран рад и сталну доступност.

Своје пословање заснивамо на најбољим светским праксама и 
искуствима водећих светских регистара интернет домена 
највишег нивоа, уз употребу савремених технолошких решења. На 
наше интернет сервисе ослања се више од 50.000 предузећа која 
послују у Србији.

Кључни сервиси РНИДС-а раде на вишеструким локацијама и 
омогућавају непрекидно пружање услуга и у ситуацијама када дође 
до квара на опреми, или прекида у комуникацијама. Системи који 
подржавају .rs и .срб домене раде без прекида откако су наши 
национални домени постали видљиви на интернету.

Осим техничке, РНИДС има и административну улогу, јер дефинише 
правила која регулишу регистрацију назива националних домена, као и 
спорове у вези са њима.

Такође, РНИДС активно ради на едукацији и промовисању 
сврсисходне и безбедне употребе интернета, како у пословне, тако и 
у приватне сврхе. Знање које смо стекли током година делимо широм 
Србије кроз конференције и стручне скупове које организујемо, или 
на којима учествујемо, у сарадњи са представницима локалне и 
међународне интернет заједнице.



Фондација
Регистар националног
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